
 

Pag 1     Securemme srl Via del Lavoro 6/8 23854 Olginate (LC) ITALY Tel. +39 0341 605243 Fax +39 0341 605486   info@securemme.it 
 

Istruzioni Tastiera Elettronica TRE in UNO - 8195XBK 

Descrizione: Tastiera elettronica TRE in UNO. In abbinamento con Dsmart 2.0. 

 
 

Elettronica di gestione integrata con apertura da codice numerico, transponder Mifare Classic e 

impronta digitale (fingerprint).  

Comunicazione bluetooth 5.0 BLE tramite APP D-SMART 2.0 per gestire fino a 150 utenti con fasce 

orarie differenti e personalizzabili.  

Durata stimata oltre 1 anno (10 aperture giorno) con notifica di batteria scarica sulla tastiera 

tramite Led rosso acceso tre volte accompagnato da tre segnali acustici.  

Funzionamento con 3 batterie da 1.5V AAA oppure con alimentazione da Dsmart 2.0, (Rimuovere 

le batterie e ordinare a parte il cavo codice CT8190XXXTA lunghezza 80 cm).  

Posizionare nel raggio di 1 m. 

 

 

1) Associare la tastiera TRE in UNO alla Dsmart 2.0 

Aprire APP Dsmart 2.0 premere i         inserire la password di                        Selezionare impostazioni 
tre puntini in alto a sinistra                         sicurezza 
 

                                 

Selezionare impostazioni                          Seleziona associa                                Seguire le istruzioni          
generali                                                            Associa tastiera 3 in 1                             indicate                   
 

                      

P.S. Prima di selezionare Associa verificare che  sulla serratura Dsmart 2.o lampeggi il Led Verde     
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2) Registrazione Pin da tastiera numerica, Associare Transponder e Associare improntala tastiera TRE in UNO alla 

Dsmart 2.0 
 

Per la registrazione dei pin da tastiera numerica, l’associazione del trasponder e dell’impronta rimane tutto identico 

alla Dsmart 2.0, tranne un nuovo menu all’interno di utenti per l’associazione dell’impronta per tastiera 3 in 1  
 

Questo il percorso riassuntivo: 
 

Dopo essere entrati in configurazione dalla videata principale con i tre puntini e password di sicurezza ->. 

Selezionare Utenti-> Elenco Residenti selezionando un Residente inserito l’elenco in -> Impostazioni chiave selezionare 

seguendo le istruzioni da APP rispettivamente: 

- Cambia Pin (per assegnare un codice numerico da tastiera) 

- Associa transponder (per associare un Trasponder) 

- Associa impronta 3 in 1 (per associare un’impronta) 
 

3) Codici di Sistema  

I codici di sistema servono per impostazioni rapide di alcune funzionalità della tastiera 3 in 1numerica, si 

possono eseguire in qualsiasi momento senza necessariamente accedere dalla APP. 

- 1234567 +E Disabilita la cicalina 
- 7654321 +E Abilita la cicalina 
- 1245123 +E Imposta il funzionamento sempre alimentata 
- 1245125 +E Imposta L'alimentazione da batteria 

 
4) Modalità di funzionamento a Batterie / Alimentata 

a) A Batterie 

La tastiera TRE in UNO in questa modalità è sempre spenta.  

 

Apertura da Pin da tastiera numerica: digitando il pin di apertura numerico es 1234, al primo numero pigiato ”1”, 

la tastiera si accende e lo acquisisce direttamente e di seguito anche il 234 ed apre. Se il codice è corretto 

lampeggia il led Verde sulla tastiera accompagnato da un segnale acustico ed apre. Se errato lampeggia il led 

rosso sulla tastiera accompagnato da un segnale acustico e non apre. 
 

Apertura con transponder: per apire da trasponder digitare un numero qualsiasi della tastiera e quindi 

avvicinando il trasponder apre. Se trasponder è riconosciuto lampeggia il led Verde sulla tastiera accompagnato 

da un segnale acustico ed apre. Se non riconosciuto lampeggia il led rosso sulla tastiera accompagnato da un 

segnale acustico e non apre. 
 

Apertura con impronta: per apire da impronta digitare un numero qualsiasi della tastiera e quindi appoggiando il 

dito sul lettore apre. Se l’impronta è riconosciuta lampeggia il led Verde sulla tastiera accompagnato da un 

segnale acustico ed apre. Se non riconosciuta lampeggia il led rosso sulla tastiera accompagnato da un segnale 

acustico e non apre. 
 

b) Alimentata 

La tastiera TRE in UNO in questa modalità è sempre accesa.  

 

Apertura da Pin da tastiera numerica: digitando il pin di apertura numerico es 1234, la tastiera acquisisce il 

codice ed apre. Se il codice è corretto lampeggia il led Verde sulla tastiera accompagnato da un segnale acustico 

ed apre. Se errato lampeggia il led rosso sulla tastiera accompagnato da un segnale acustico e non apre. 
 

Apertura con transponder: per apire da trasponder avvicinare il trasponder apre. Se trasponder è riconosciuto 

lampeggia il led Verde sulla tastiera accompagnato da un segnale acustico ed apre. Se non riconosciuto lampeggia 

il led rosso sulla tastiera accompagnato da un segnale acustico e non apre. 
 

Apertura con impronta: per apire da impronta appoggiare il dito sul lettore apre. Se l’impronta è riconosciuta 

lampeggia il led Verde sulla tastiera accompagnato da un segnale acustico ed apre. Se non riconosciuta lampeggia 

il led rosso sulla tastiera accompagnato da un segnale acustico e non apre. 

 

N.B.  E’possibile alimentare la tastiera elettronica TRE in UNO, collegandola all’alimentazione della 

scheda Dsmart 2.0 (eliminando le 3 batterie in dotazione), acquistando i cavi opzionali codice:  

 - CT8120XXX02BT 

 - CT8195XXXBT 



 

Pag 3     Securemme srl Via del Lavoro 6/8 23854 Olginate (LC) ITALY Tel. +39 0341 605243 Fax +39 0341 605486   info@securemme.it 
 

5) Sostituzione batterie 

Le batterie consigliate che garantiscono una maggior durata nel tempo sono da 1,5V AAA Lithium, possono comunque 

essere utilizzate anche le comuni batterie Alkaline 1,5V AAA, ma la durata è inferiore. 

Batteria scarica: se dopo aver digitato il codice o letto impronta o letto il transponder lampeggiano 3 volte led rossi seguiti 

da 3 segnali acustici, significa che è necessario sostituire le batterie. 

Dopo aver rimosso le 4 viti di fissaggio della parte frontale sostituire le batterie prestando attenzione a non staccare o 

danneggiare i 2 cavetti cablati internamente.  

 

Ta  25 °C 

SMALTIMENTO 

a) Il prodotto non va smaltito insieme ai rifiuti domestici. Alla fine del suo ciclo di vita, smaltire il prodotto in 

conformità alle normative vigenti in materia. 

b) Batteria ricaricabile: In qualità di utente finale avete l’obbligo (Ordinanza batterie) di restituire tutte le 

batterie ricaricabili usate; lo smaltimento nei rifiuti domestici è vietato. Le batterie ricaricabili contaminate sono 

etichettate con un apposito simbolo indicante che lo smaltimento nei rifiuti domestici è proibito. Le designazioni 

per i metalli pesanti coinvolti sono: Cd = Cadmio, Hg = Mercurio, Pb = Piombo (le designazioni si trovano sulla 

batteria ricaricabile, ad es. al di sotto del simbolo del bidone della spazzatura riportato sulla sinistra). È possibile 

portare le batterie ricaricabili esaurite gratuitamente presso un centro di smaltimento 

autorizzato nella propria zona. In questo modo si rispettano le disposizioni legali e si contribuisce alla tutela 

dell’ambiente. 

 


